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ZADANIE 33. (0-5)

Grupa znajomych wyjezdzajacych na biwak wynajetfa bus. Koszt wynajecia busa jest rowny 960 ztotych

i te kwote roztozono po réwno pomiedzy uczestnikdw wyjazdu. Do grupy wyjezdzajgcych dotgczyto

w ostatniej chwili dwdch znajomych. Wtedy koszt wyjazdu przypadajacych na jednego uczestnika zmniejszyt
sie 0 16 ztotych. Oblicz, ile 0s6b wyjechato na biwak.

ROZWIAZANIE:
X - poczatkowa ilos¢ uczestnikéw

y - koszt poczatkowy na 1 osobe

xy =960
{(x +2)(y —16) =960

Z drugiego réwnania:

x¥y — 16x + 2y — 32 =960

2y =16x+32 |:2

y=28x+16

Podstawiamy do pierwszego rownania:
xy =960

x(8x +16) =960
8x2+16x—-960=0 |:8

x24+2x—-120=0

VA= V484 = 22
—2422 ,-12¢R,
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10 +2 = 12 oséb

Odp. Na wyjazd wyjechato 12 osdb.



